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BÁO CÁO

TÌNH HÌNH CHĂM LO ĐỜI SỐNG CHO CBCC

NĂM HỌC 2018-2019.

-Căn cứ Nghị quyết hội nghị CBCC và quy chế phối hợp giữa nhà trường và Công đoàn năm học 2018-2019    .

-Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị năm học 2018-2019    .

Nay BCH công đoàn cơ sở trường Tiểu học Tân Tập báo cáo tình hình chăm lo đời sống cho CBCC năm học 2018-2019 với những nội dung sau:
I. Đặc điểm tình hình:

-Năm học 2018-2019 tổng số CBCC – VC của đơn vị là 43, trong đó nữ là: 29. Đại đa số là có gia đình, kinh tế ổn định.

-Tình hình tư tưởng chính trị trong toàn thể cán bộ công chức luôn ổn định, yên tâm trong công tác.
II.Tình hìmh chăm lo đời sống CBCC năm học 2018-2019   .

1.Công tác chăm lo ổn định tư tưởng cho CBCC:

-Trong năm học BCH công đoàn và lãnh đạo nhà trường luôn quan tâm đến công tác tư tưởng của tập thể CB – GV – NV trong đơn vị, phân công chỉ đạo các tổ công đoàn quan tâm đến diễn biến tư tưởng của CBCC và báo cáo BCH, lãnh đạo nhà trường giúp dỡ giải quyết, từ đó luôn sâu sát nắm bắt kịp thời về tình hình diễn biến tư tưởng của CB – GV - NV và có hướng giải quyết giúp đỡ kịp thời. Do đó trong năm tình hình tư tưởng của CB – GV – NV trong đơn vị luôn được ổn định.

-BCH và lãnh đạo nhà trường thường xuyên phối hợp tổ chức triển khai phổ biến các nghị quyết của Đảng, của công đoàn và nhiều văn bản liên quan đến quyền lợi ích và nghĩa vụ của công dân, của CBCC từ đó CBCC trong đơn vị luôn nắm bắt kịp thời các chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước. 

-Đặc biệt trong năm học nhà trường và BCH công đoàn vận đồng CBCC tham gia thực hiện cuộc vận động Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, tinh thần nghị quyết TW 6 lần 2 về việc tham gia xây dựng Đảng và giới thiệu công đoàn viên ưu tú để các cấp uỷ đảng xem xét học đối tượng và kết nạp vào đảng, trong năm có 4 CBCC được giới thệu học cảm tình đảng và 2 CBCC được kết nạp đảng, đẩy mạnh việc thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở với phương châm CBCC biết, CBCC bàn, CBCC làm, CBCC kiểm tra qua đó nhận được nhiều ý kiến đóng góp thiết thực cho mọi công tác trong nhà trường ..
2.Công tác chăm lo đời sống vật chất, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của CBCC.

Công đoàn  thực hiện tốt chức năng giám sát trong việc giải quyết các chế độ chính sách, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng cho người lao động, tạo động lực và niềm tin trong CBCC để CBCC yên tâm công tác nâng cao chất lượng giáo dục. 

-Trong năm học công đoàn và nhà trường đã kịp thời giải quyết tốt các chế độ chính sách cho tập thể CBCC như: Chế độ tiền lương, nâng lương định kỳ đúng quy định, nâng lương trước thời hạn cho 2 giáo viên , trợ cấp xã hội, trợ cấp khó khăn, chế độ công tác xa 11đ/c, chế độ phép, chế độ đi học 3 đ/c, chế độ thai sản 2đ/c … đúng theo quy định và kịp thời cho toàn thể cán bộ, giáo viên trong toàn đơn vị.

-Bên cạnh các chế độ chính sách do nhà nước quy định, ngoài ra đơn vị còn duy trì phát động góp vốn xay vòng hỗ trơ làm kinh tế phụ gia đình mỗi xuất 2.000.000đ với tổng số tiền 48.000.000đ, vốn hỡ tợ phụ nữ nghèo 1.000.000 đ/ người/ lượt, đoàn viên khó khăn 2.000.000đ/ người/ lượt, kết hợp hội cha mẹ học sinh hỗ trợ đồng phục cho CB – GV – NV với số tiền 4.400.000đ
-Công đoàn và nhà trường bảo lãnh cho CBCC vay ngân hàng Thương Tín và Đông Á mỗi xuất từ 10 đến 20 triệu đồng giúp CBCC phát triển kinh tế đảm bảo đời sống và từng bước nâng cao chất lượng cuộc sống. Từ đó có nhiều thời gian đầu tư cho công tác chuyên môn.

-Trong năm học công đoàn nhà trường còn trích quỹ tự có, quỹ công đoàn phí thăm hỏi bản thân CBCC, cha mẹ, vợ chồng, con của CBCC ốm đau, hiếu hỷ; tặng quà tết, quà 20/11, quà trung thu, khen thưởng đột xuất đối với CBCC có thành tích xuất sắc... với số tiền 13.000.000đ.

-Đối với giáo viên ở địa phương khác tới nhà tường và công đoàn và nhà trường luôn quan tâm thu xếp chỗ ở tại nhà công vụ để bớt phần khó khăn đi lại trong thời gian công tác và hỗ trợ kinh phí sửa chữa, quét vôi nhà công vụ được 1 lần nhân dịp tết Nguyên đán  năm Canh Dần với số tiền 200.000đ..


-Trong năm học nhà trường còn giải quyết tạo điều kiện cho 6 giáo viên theo học đại học từ xa, 3 giáo viên học cao đẳng chuyên tu và nhiều CB – GV dự các lớp bồi dưỡng chuyên môn, chuyên đề nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho CBCC để phục vụ tốt cho công tác giáo dục.
3.Công tác chăm lo việc nâng cao đời sống tinh thần cho CBCC.

-Nhằm tạo không khí thoải mái, tinh thần phấn khởi và mối quan hệ đoàn kết cho tập thể CBCC trong đơn vị, trong năm học nhà trường và công đoàn phối hợp tổ chức cho CBCC tham quam học tập và du lịch Hành trình Đà Lạt với thời gian 3 này 3 đêm với số tiền khoảng 18.000.000đ. trong đó nhà trường và Công đoàn chi gần 10 triệu đồng (chi mỗi giáo viên 2.000.000đ).

Ngoài ra lãnh đạo nhà trường và công đoàn còn vận động CBCC tham gia các hoạt động VHVN, TDTT do địa phương, các đơn vị bạn và cấp trên tổ chức 
BCH công đoàn, ban nữ công thường xuyện phối hợp với lãnh đạo nhà trường tổ chức các hội thi, buổi mít tinh, tọa đàm, họp mặt nhân các ngày kỷ niệm như: Thi nấu ăn 8/3, tọa đàm 30/10, họp mặt 8/3...thu hút toàn thể CBCC tham gia.
III. Đánh giá chung:
1. Ưu điểm:

-Tư tưởng của tập thể CBCC trong năm học luôn được ổn định, có lòng tin vào sự lãnh đạo của Đảng và tin cậy vào tổ chức công đoàn, lãnh đạo nhà trường xây dựng mối quan hệ đoàn kết trong đơn vị.

-Thực hiện tốt công tác giám sát việc thực hiện các chế độ chính sách, quyền và lợi ích hợp pháp chính đảng của CBCC.

-Tổ chức tốt các phong trào hỗ trợ lẫn nhau trong công tác giúp nhau phát triển kinh tế gia đình giúp CBCC an tâm công tác.

-Tổ chức và tham  gia tốt các hoạt động VHVN – TDTT nhằm tạo sự thoải mái, phấn khởi cho CBCC và nâng cao đời sống tinh thần trong tập thể đơn vị.

Qua đó trong năm học 2018-2019 có nhiều cá nhân và tập thể được các cấp công nhận và khen thưởng.
2.Tồn tại:

-Công tác thăm hỏi CB – CĐV và người thân chưa được kịp thời, còn thiếu sót.

-Việc tham gia tham quan du lịch của CBCC còn hạn chế, tỷ lệ CBCC tham gia chưa cao khoảng 20%.

-Các phong trào VHVN – TDTT chưa thu hút đông đảo CBCC nhiệt tình tham gia.
3.Bài học kinh nghiệm:


Qua những kết quả đạt đựơc và thiếu sót tồn tại trong năm học 2018-2019    . Để thực hiện tốt công tác chăm lo đời sống và đảm bảo các quyền và lợi ích chính đáng của CBCC. BCH công đoàn và nhà trường đã rút ra một số kinh nghiệm như sau:

-Lãnh đạo nhà trường và BCH công đoàn cần xây dựng quy chế phối hợp chặt chẽ trong mọi hoạt động, tất cả mọi hoạt động là cùng xây dựng phát triển đơn vị.

-Lãnh đão nhà trường và BCH công đoàn cần có sự quan tâm sâu sát, tìm hiểu và nắm bặt kịp thời tâm tư nguyện vọng, diễn biến tư tưởng của CBCC, từ đó có sự động viên, tháo gỡ những khúc mắc cần được giải quyết, tạo niềm tin trong mỗi CBCC vào BCH và lãnh đạo nhà trường.

-Tăng cường xây dựng mối quan hệ đoàn kết thống nhất trong tập thể CBCC, phát huy tinh thần dân chủ trong CBCC, tập hợp ý chí nguyện vọng của CBCC, phát huy tinh thần làm chủ tập thể của CBCC trong công tác xây dựng đơn vị.

-Thực hiện công khai hóa các hoạt động, các chế độ chính sách trong đơn vị.

-Tạo nhiều sân chơi bổ ích cho CBCC đuợc giao lưu với nhau trong đơn vị và giao lưu với các đơn vị khác trong và ngoài ngành nằm taọ không khí thi đua sôi nổi, khuyết khích khả năng tự phát triển của CBCC. 

Trên đây là toàn bộ báo cáo tình hình chăm lo đời sống cho CBCC năm học 2019-2020 của trường Tiểu học Tân Tập xin trình trước hội nghị. Mong được sự đóng góp ý kiến của các cấp lãnh đạo, toàn thể CBCC trong nhà trường để báo cáo được đầy đủ và xác thực hơn. Xin trân trọng cảm ơn!
                                                                     TM.BCH CÔNG ĐOÀN CƠ SỞ
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PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ
CÔNG TÁC CHĂM LO ĐỜI SỐNG CHO CBCC

NĂM HỌC 2019-2020 

-Căn cứ chương trình hoạt động công đoàn năm học 2019-2020 của CĐGD Cần Giuộc .

-Căn cứ phương hướng nhiệm vụ trong năm học 2019-2020 của nhà trường.

-Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị. Nhằm phát huy những thành quả và khắc phục những hạn chế, khó khăn trong năm học 2019-2020 về công tác chăm lo đời sống cho CBCC. Nay BCH Công đoàn tham mưu với chi bộ, phối hợp với lãnh đạo nhà trường đề ra dự thảo phương hướng nhiệm vụ công tác chăm lo đòi sống cho CBCC năm học 2019-2020 với những nội dung chủ yếu như sau:
I.Nhiệm vụ trọng tâm:

-Tăng cường chức năng tuyên truyền giáo dục nhằm nhanh chóng đưa  các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, các quy chế, quy định của ngành, các chế độ chính sách đến với CBCC một cách nhanh chóng và cụ thể nhất.

-Thực hiện tốt vai trò chức năng đại diện của người lao động, luôn chăm lo bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng, hợp pháp của CBCC; giải quyết tốt và kịp thời các chế độ chính sách đối với CBCC.
-Tiếp tục duy trì, phát huy và đổi mới các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, công tác tham quan học tập, tổ chức và quản lý tốt các nguồn quỹ nhằm hỗ trợ về vật chất và tinh thần cho CBCC trong năm học.

-Tăng cường vận động CBCC phát huy vai trò làm chủ  tập thể, xây dựng mối quan hệ đoàn kết thống nhất trong đơn vị và xây dựng đơn vị ngày càng vững mạnh.
II.Nhiệm vụ cụ thể:

1.Công tác chăm lo ổn định tư tưởng cho CBCC.

-Tập trung quan tâm đến công tác tư tưởng của tập thể CB – GV của đơn vị, từ đó luôn sâu sát nắm bắt kịp thời về tình hình diễn biến tư tưởng của CB – GV và có hướng giải quyết giúp đỡ kịp thời không để sẩy ra trường hơp mất ổn định về tư tưởng ảnh hướng đến tâm lý CBCC và hoạt động của đơn vị. 

-Tăng cường phối hợp tổ chức tuyên truyền giáo dục, triển khai phổ biến các nghị quyết của Đảng, của công đoàn và những văn bản liên quan đến quyền lợi ích và nghĩa vụ của công dân, của CBCC từ đó CBCC trong đơn nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức chấp hành pháp luật, các quy định, quy chế của đơn vị, của ngành. 

-Tiếp tục đẩy mạnh và triển khai sâu rộng trong toàn thể CBCC tham gia thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, Nghị quyết đại hội Đảng các cấp... tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết TW 6 lần 2 về việc tham gia xây dựng Đảng.  Giới thiệu công đoàn viên ưu tú để các cấp uỷ đảng xem xét kết nạp, đẩy mạnh việc thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở nhằm phát huy quyền làm chủ của CBCC, phát huy hết khả năng trí tuệ của CBCC trong công tác xây dựng đơn vị, thực hiện thắng lợi Nghị quyết hội nghị CBCC năm học 2019-2020...

2.Công tác chăm lo đời sống vật chất, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của CBCC.

Tổ chức thực hiện tốt chức năng giám sát trong việc giải quyết các chế độ chính sách, đảm bảo các quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng cho người lao động, tạo động lực và niềm tin trong CBCC để CBCC yên tâm công tác nhằm nâng cao chất lượng giáo dục trong đơn vị. 

-Tiếp tục duy trì phong trào góp vốn giúp nhau làm kinh tế phụ gia đình ít nhất là 2.000.000đ/người/ năm.. 

-Công đoàn và nhà trường tiếp tục xét bảo lãnh cho CBCC vay tín châp ngân hàng giúp CBCC phát triển kinh tế đảm bảo đời sống và từng bước nâng cao chất lượng cuộc sống. Từ đó có nhiều thời gian đầu tư cho công tác chuyên môn.

-Duy trì và kịp thời công tác thăm hỏi gia đình CBCC ốm đau, hiếu hỷ; tặng quà tết, quà 20/11, quà trung thu, 1/6 cho con em giáo viên, khen thưởng đột xuất đối với CBCC có thành tích xuất sắc... nhằm khích lệ tinh thần và thể hiện sự quan tâm của nhà trường và công đoàn đối với CBCC.

-Tiếp tục điều tra sắp xếp chỗ ở tại nhà công vụ cho giáo viên xa nhà và giáo viên khó khăn về chỗ ở để CBCC được yên tâm công tác.


-Tiếp tục tạo điều kiện cho CB giáo viên theo học các lớp đại học từ xa, các lớp cao đẳng và bồi dưỡng anh văn, tin học nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho CBCC để phục vụ tốt cho công tác giảng dạy và giáo dục.


-Phối hợp tăng cường công tác hỗ trợ tinh thần, hỗ trợ vật chất cho CBCC trong công tác giảng dạy, công tác ứng dụng công nghệ thông tin vào việc dạy học và giáo dục… 

3.Công tác chăm lo nâng cao đời sống tinh thần cho CBCC.

-Nhằm tạo không khí thoải mái, tinh thần phấn khởi và xây dựng mối quan hệ đoàn kết trong tập thể CBCC. Trong năm học nhà trường và công đoàn tiếp tục phối hợp xây dựng nguồn quỹ du lịch, tổ chức tham quan học tập kết hợp với du lịch cho CBCC nhằm nâng cao tinh thần đoàn kết, năng lực công tác cho CBCC.

-Ngoài ra nhà trường và công đoàn còn phối hợp với các tổ chức xã hội, các đơn vị bạn tổ chức các buổi giao lưu thi đấu TDTT, các hội thi VHVN, các buổi giao lưu học tập kinh nghiệm… nhằm tạo sân chơi bổ ích để CBCC được giao lưu học tập, trao đổi kinh nghiệm; đồng thời thắt chắt mối đoàn kết của mỗi CBCC trong nội bộ và vơí các đơn vị bạn.

III.Biện pháp thực hiện.

-Tham mưu với chi bộ xây dựng quy chế phối hợp giữa nhà trường và công đoàn, tạo mối quan hệ chặt chẽ trong mọi hoạt động.

-Kiện toàn bộ máy CB  công đoàn từ cấp tổ cho đến BCH công đoàn cơ sở; củng cố tổ chức và đối mới phương thức hoạt động đối với các bộ phận như: Thành viên BCH, nữ công, TTND, UBKT và tổ trưởng công đoàn… 

-Thực hiện chỉ đạo cho các tổ công đoàn tham gia nắm bằt tình hình và tham hỏi kịp thời CBCC và người thân trong gia đình theo quy chế.
-Tham mưu với các cấp lãnh đạo tạo tạo điều kiện về vật chất và tinh thần và xây dựng các nguồn quỹ hỗ trợ cho CBCC, cho các hoạt động của đơn vị. 

Trên đây là toàn bộ dự thảo phương hướng nhiệm vụ công tác chăm lo đời sống CBCC năm học 2019-2020 của trường Tiểu học Tân Tập. Kính trình trước hội nghị và rất mong được sự đóng góp chỉ đạo của các cấp lãnh đạo, ý kiến xây dựng của  các đại biểu để phương hướng sát thực và có tính khả thi hơn.
                                                           TM. BCH CÔNG ĐOÀN CƠ SỞ
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