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KẾ HOẠCH 
Liên thông thư viện Trường Tiểu học Tân Tập và 
Trường Tiểu học Tân Tập 1 
Năm học: 2022-2023
  
I. CĂN CỨ ĐỂ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH
Thực hiện Quyết định số 61/1998/QĐ/BGD&ĐT, ngày 06/11/1998 V/v ban hành quy chế tổ chức và hoạt động của thư viện trường phổ thông;
Căn cứ Thông tư số 16/2022/TT- BGD-§T ngày 22/11/2022 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành quy định tiêu chuẩn thư viện cơ sở giáo dục mầm non và phổ thông;
Căn cứ kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022-2023 của trường Tiểu học Tân Tập;
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, Thư viện trường Tiểu học Tân Tập xây dựng kế hoạch Liên thông thư viện Trường Tiểu học Tân Tập và Trường Tiểu học Tân Tập 1 như sau:
 	II. MỤC ĐÍCH:
Liên thông thư viện Trường Tiểu học Tân Tập và Trường Tiểu học Tân Tập 1.
Tự nguyện kết nối, chia sẻ, đóng góp tài nguyên của thư viện cho nhóm dùng chung; hợp tác có thỏa thuận giữa các thư viện bảo đảm thống nhất quy trình khai thác, được quản lý bằng các phần mềm, có thể truy cập được bằng máy tính, điện thoại và các thiết bị điện tử khác.
III. HÌNH THỨC VÀ CƠ CHẾ LIÊN THÔNG THƯ VIỆN
Hình thức liên thông thư viện bao gồm tài nguyên thông tin số và tài nguyên thông tin dưới dạng in ấn. Về tài nguyên thông tin số gồm các thư viện trong nhóm thực hiện chia sẻ cơ sở dữ liệu biểu ghi, mục lục tài nguyên thông tin số theo các cấp độ được tổ chức theo cấu trúc nghiệp vụ thư viện và quyền truy cập cơ sở dữ liệu;
Tài nguyên thông tin dưới dạng in ấn gồm các thư viện trong nhóm thực hiện việc luân chuyển tài nguyên thông tin như sách giáo khoa, sách nghiệp vụ của giáo viên, sách tham khảo, báo, tạp chí, truyện, tranh ảnh giáo dục và tài liệu khác định kỳ theo học kỳ, năm học.
Theo đó, dự thảo đề xuất, đối với thư viện chủ trì liên thông được chỉ định là đầu mối liên kết các thư viện trong nhóm để điều tiết, phối hợp bổ sung, cập nhật và chia sẻ tài nguyên thông tin. Thư viện chủ trì được ưu tiên đầu tư xây dựng từ nguồn ngân sách nhà nước theo quy định;
Ngoài ra, thư viện chủ trì liên thông có trách nhiệm duy trì và phát triển hệ thống tài nguyên thông tin số dùng chung; hỗ trợ quản lý dữ liệu cho các thư viện trong nhóm; là đầu mối trao đổi tài nguyên thông tin, cung cấp quyền truy cập tài nguyên thông tin số và khai thác hệ thống; kiểm soát chất lượng biểu ghi; chỉ đạo sự thống nhất và chuẩn hóa các biểu ghi của các thư viện trong nhóm; hướng dẫn, hỗ trợ các thư viện trong nhóm về chuyên môn, nghiệp vụ.
Còn các thư viện tham gia liên thông thì có trách nhiệm chia sẻ, đóng góp tài nguyên thông tin của thư viện cho nhóm dùng chung theo điều lệ, quy chế liên thông; tham gia xây dựng chính sách về mức độ chia sẻ, quyền truy cập của người sử dụng thư viện; sử dụng kết quả xử lý tài nguyên thông tin, các sản phẩm và dịch vụ thông tin của các thư viện khác phục vụ người sử dụng.
Các thư viện tham gia liên thông trên cơ sở tự nguyện kết nối, chia sẻ, đóng góp tài nguyên của thư viện cho nhóm dùng chung; hợp tác có thỏa thuận giữa các thư viện bảo đảm thống nhất quy trình khai thác, được quản lý bằng các phần mềm, có thể truy cập được bằng máy tính, điện thoại và các thiết bị điện tử khác; các thư viện trên địa bàn khác nhau có thể thỏa thuận tham gia liên thông bằng hình thức chia sẻ, đóng góp tài nguyên thông tin số.
Bảo đảm quản lý và sử dụng tài nguyên thông tin liên thông đúng mục đích, hiệu quả, đúng quy chế liên thông.
Tuân thủ quy định của pháp luật về sở hữu trí tuệ, khoa học và công nghệ, công nghệ thông tin, an ninh mạng và quy định liên quan của pháp luật.
Trên đây là kế hoạch Liên thông thư viện Trường Tiểu học Tân Tập và Trường Tiểu học Tân Tập 1.
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