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         Số : 03/ KH-CĐCS                          Tân Tập, ngày 5 tháng 9 năm 2020
KẾ HOẠCH 
HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN

NĂM HỌC: 2020 – 2021

Căn cứ vào phương hướng nhiệm vụ năm học 2020 – 2021 của trường tiểu học Tân Tập;

       
Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị;

        Nay BCH CĐCS tiểu học Tân Tập  đề ra kế hoạch hoạt động Công đoàn năm học 2020  – 2021 như sau:

I. NHỮNG NHIỆM VỤ CỤ THỂ

Tiếp tục đẩy mạnh và đổi mới công tác tuyên truyền, giáo dục vận động CĐV - CNVCLĐ thực hiện nghiêm túc các Chỉ thị, Nghị quyết, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các Quy định của ngành Giáo dục.
       Nâng cao chất lượng và hiệu quả tổ chức các cuộc vận động, hưởng ứng nhiệt tình các phong trào thi đua, cụ thể qua các cuộc vận động“ Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, phong trào thi đua xây dựng người cán bộ, công chức, viên chức “ Trung thành-sáng tạo-Tận tụy-Gương mẫu”. cuộc vận động “Mỗi thầy,cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ công tác quản lý và giảng dạy.

Chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của CĐV-CNVCLĐ. Phát huy dân chủ, giữ vững kỷ luật, kỷ cương trong Nhà trường. Tiếp tục đẩy mạnh việc xây dựng Công đoàn cơ sở vững mạnh, thông qua công tác tự bồi dưỡng cán bộ Công đoàn, đổi mới nội dung, phương pháp hoạt động Công đoàn, nâng cao vai trò và hiệu quả  hoạt động của từng  tổ Công đoàn.       

1. Đại diện bảo vệ quyền và  lợi ích hợp pháp chính đáng cho CNVCLĐ: Tìm hiểu pháp luật, giám sát việc thực hiện chế độ chính sách, đảm bảo chế độ tiền công, phụ cấp ưu đãi, công tác phí, thời gian. Nhằm thực hiện tốt chức năng đại diện, bảo vệ lợi ích chính đáng cho CĐV- CNVCLĐ. Thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở. Tham gia đóng góp các quỹ từ thiện xã hội, quỹ Tấm lòng vàng.

Đảm bảo đầy đủ mọi quyền lợi và chế độ chính sách của Công đoàn viên theo đúng quy định. Củng cố niềm tin về vật chất, tinh thần để đoàn viên yên tâm công tác. Giám sát việc phân công lao động, tạo điều kiện cho một số đoàn viên có thêm thu nhập, tổ chức thăm hỏi đoàn viên kịp thời mỗi khi ốm, đau, cưới - hỏi, đám tang. Quy định cụ thể như sau:

           - Gây quỹ tương trợ: 500.000 đồng/ tháng để góp vốn xoay vòng trong đơn vị hằng năm.

- Khen thưởng con GV học tập tập cuối năm: 50 000 đồng/ cháu.


- Tặng quà con GV nhân trung thu, 1/6: 50 000 đồng/ cháu.


- Hỗ trợ, khuyến khích GV hiến máu nhân đạo: 100 000 đồng/ CĐV.


- Tặng quà CĐV thuyên chuyển, nghỉ hưu: 500 000 đồng / CĐV.


- Tặng quà Tết CĐV: 100 000 đồng/ CĐV.
           - Chi thăm hỏi CĐV ốm đau nằm viện, phẩu thuật: 

+ Tuyến huyện: 300.000 đồng/ 01lần/01 người. Mỗi CĐV đóng góp: 30.000 đồng/ 01lần/01 người.


+ Tuyến tỉnh, thành phố: 500.000 đồng/ 01lần/01 người. Mỗi CĐV đóng góp: 100.000 đồng/ 01lần/01 người .


- Chi chúc mừng ngày cưới : 500.000 đồng/01lần/01 người.

          - Chi thăm hỏi đám tang ông, bà nội ngoại hai bên: chi tiền phúng điếu từ nguồn quỹ CĐ là 500.000 đồng/lượt; riêng mỗi ĐV đóng góp 50.000 đồng/1 người.

 - Chi thăm hỏi đám tang tứ thân phụ, mẫu: chi tiền phúng điếu từ nguồn quỹ CĐ là 500.000 đồng/lượt; riêng mỗi ĐV đóng góp 100.000 đồng/1 người.

- Chi thăm hỏi đám tang vợ, chồng, con CĐV: chi tiền phúng điếu từ nguồn quỹ CĐ là 500.000 đồng/lượt; riêng mỗi ĐV đóng góp 200.000 đồng/1 người.


- Tổ chức ít nhất 01 chuyến tham quan du lịch/ năm học, trong đó có ít nhất 70% đoàn viên tham gia tham quan/ 01 chuyến đi.
 
- Mỗi năm đều tổ chức họp mặt nhân các ngày lễ: Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10), Ngày Nhà Giáo Việt Nam (20/11), Ngày Quốc tế phụ nữ và khởi nghĩa Hai Bà Trưng (8/3),…

           2. Công tác tuyên truyền. giáo dục, xây dựng đội ngũ CNVCLĐ:
           Nâng cao bản lĩnh chính trị, phối hợp với Nhà trường tổ chức cho các đoàn viên học tập Nghị quyết của Đảng các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước. Đặc biệt là đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, rèn luyện năng lực nghề nghiệp, phẩm chất Nhà giáo của Công đoàn viên đáp ứng yêu cầu của giáo dục trong xu thế hội nhập và phát triển của tỉnh Long An nói chung và của huyện Cần Giuộc nói riêng.

Phối hợp với Đoàn thanh niên tuyên truyền gương người tốt, việc tốt, tích cực tham gia phòng chống các tệ nạn xã hội, phòng chống ma tuý xâm  nhập học đường. Chấp hành nghiêm chỉnh luật an toàn giao thông. Vận động động viên và tạo điều kiện cho  đoàn viên tích cực học tập nâng cao trình độ lý luận chính trị, nâng cao trình độ ngoại ngữ, đẩy mạnh phong trào lao động sáng tạo, viết và áp dụng sáng kiến kinh nghiệm hữu ích.
Vận động CĐV tự phấn đấu tu dưỡng, nâng cao phẩm chất chính trị, đạo đức Nhà giáo, giữ vững “ Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”, xây dựng “ Nếp sống văn minh - Gia đình văn hoá”. Triển khai, thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “Hai không”  với 4 nội dung của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Tổ chức phong trào thi đua“ Hai tốt”, hội giảng các cấp. Kết hợp với chuyên môn phát hiện, bồi dưỡng học sinh năng khiếu, rèn luyện học sinh còn chậm về kiến thức kỹ năng các môn học. Coi trọng công  tác chủ nhiệm, giáo dục học sinh tận tâm, thương yêu học sinh, nắm rõ được hoàn cảnh của học  sinh, động viên, khuyến khích các em học tập và tham gia các hoạt động phong trào.

          3. Tổ chức các phong trào thi đua, phát huy tính năng động, sáng tạo trong CNVCLĐ:
            Tạo điều kiện cho đoàn viên tham gia các phong trào thi đua và các hoạt động xã hội. Phát huy dân chủ, giữ vững kỷ luật, kỷ cương, tăng cường pháp chế trong Nhà trường. Thông qua các cuộc vận động, các phong trào quần chúng để tập hợp lực lượng, thống nhất ý chí và hành động, phát huy được lương tâm, trách nhiệm của nhà giáo, tiềm năng lao động sáng tạo của đội ngũ.
Đẩy mạnh phong trào thi đua “Hai tốt”; cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”; cuộc vận động “Mỗi Thầy giáo, Cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” ”; phong trào “ Xanh- Sạch- đẹp, bảo đảm an toàn vệ sinh lao động”; phong trào thi đua xây dựng người cán bộ, công chức, viên chức “ Trung thành- sáng tạo- Tận tụy- Gương mẫu”.

4. Xây dựng tổ chức Công đoàn vững mạnh:
Nâng cao năng lực, nghiệp vụ quản lý của cán bộ Công đoàn, ý thức trách nhiệm của đoàn viên trong công tác công đoàn nhằm xây dựng công đoàn vững mạnh. Tổ chức và tạo điều kiện cho đoàn viên tiếp tục học tập, nghiên cứu điều lệ Công đoàn, hoạt động và tổ chức Công đoàn.
Thực hiện đúng tiêu chuẩn đánh giá xếp loại Công đoàn cơ sở, xếp loại CĐV. Tạo điều kiện cho cán bộ Công đoàn tham gia các lớp bồi dưỡng nâng cao năng lực công tác Công đoàn. Quan tâm giúp đỡ và bồi dưỡng CĐV ưu tú để giới thiệu kết nạp Đảng.
 Đổi mới nội dung và phương thức hoạt động Công đoàn: Thực hiện đúng chế độ chính sách hiện hành, đa dạng hoá các hình thức hoạt động, Công đoàn là cầu nối tạo điều kiện để đoàn viên được tham quan, giao lưu và học tập các điển hình tiên tiến.
5. Công tác tài chính:
Đề xuất với Chi bộ, Nhà trường tạo điều kiện về cơ sở vật chất, kinh phí cho hoạt động Công đoàn. Duy trì và đảm bảo đúng trong việc thu - chi, trích nộp kinh phí theo Quy định của tài chính Công đoàn.
II. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN:
Căn cứ theo phương hướng, nhiệm vụ đề ra, BCH Công đoàn có kế hoạch cụ thể, phân công Ủy viên phụ trách, thường xuyên kiểm tra các hoạt động và có đề xuất khen thưởng kịp thời trong việc tổ chức thực hiện Nghị quyết. Quá trình thực hiện có những đề xuất với Nhà trường, Chi bộ và Công đoàn huyện để có chỉ đạo và tạo điều kiện cho Công đoàn hoạt động.
Trên đây là phương hướng hoạt động Công đoàn năm học 2017 - 2018, trên tinh thần thẳng thắn, nhằm xây dựng tổ chức Công đoàn cơ sở ngày càng vững mạnh, xứng đáng là tổ chức đại diện cho quyền và lợi ích hợp pháp của người lao động./. 
Nơi nhận:              


                 T/M. BAN CHẤP HÀNH  CĐCS
-Chi bộ ( báo cáo) ;                                                               CHỦ TỊCH
- HĐ trường

- Ban Giám Hiệu ( P/h)
- Lưu : CĐ
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