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THÔNG BÁO
V/V thực triển khai Thực hiện Chỉ thị 16 của Thủ tướng Chính phủ về cách ly xã hội để phòng chống dịch covid-19& tổ chức dạy học trực tuyến cho học sinh tại nhà trong thời gian nghỉ hè phòng chống dịch covid-19.
 
      Thực hiện Chỉ thị 16 của Thủ tướng Chính phủ về cách ly xã hội để phòng chống dịch covid-19, thực hiện chỉ đạo của UBND huyện số 3193/UBND-VHXH, ngày 07 tháng 7 năm 2021 về việc áp dung các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19 trên địa bàn huyện trong tình hình mới. 
Căn cứ vào đặc điểm tình hình địa phương và việc tổ chức phụ đạo rèn luyện trong hè đối với học sinh chưa hoàn thành chương trình lớp học năm học 2020-2021. Các bộ phận chuyên môn trường tiếp tục tổ chức dạy học trực tuyến cho học sinh tại nhà trong thời gian nghỉ hè phòng chống dịch covid-19.
     	Trong thời gian học sinh nghỉ hè phòng chống dịch covid-19 theo chỉ thị 16. Chỉ thị 16 của Thủ tướng Chính phủ về cách ly xã hội để phòng chống dịch covid-19, Thầy (cô) giáo của trường Tiểu học Tân Tập soạn bài, bài giảng, bằng nhiều hình thức khác nhau nhằm duy trì việc học tập của các em. Ngoài các cách thức thông thường như giao bài tập trên giấy, chuyển bài qua nhóm zalo, soạn giáo án E-Learning, gửi link các trang web học tập miễn phí trên mạng để CMHS hướng dẫn con tự học... , khai thác phần mềm Zoom để dạy học trực tuyến. Đây thật sự là phần mềm hữu ích để tạo các lớp học trực tuyến cho học sinh trong tình hình hiện nay.
      	Sử dụng phần mềm này, các cô giáo đã tạo các lớp học, mời học sinh vào lớp theo ID của từng lớp học. Thiết bị tối thiểu để học sinh có thể tham gia lớp học là một chiếc điện thoại thông minh có kết nối Internet.
       	Để đạt được hiểu quả cao trong việc dạy học qua zoom, Hiệu trưởng nhà trường đã trực tiếp trao đổi qua điện thoại tới trưởng Ban đại diện CMHS của trưởng về việc học kiến thức mới cho học sinh qua phần mềm zoom, sau đó trưởng Ban CMHS đã triển khai tới đại diện trưởng Ban của các lớp 
Giáo viên chủ nhiệm lớp đã tiến hành tổ chức họp CMHS trực tuyến (qua Zoom) để triển khai tới phụ huynh về hình thức, nội dung, lịch học tập qua zoom, thống nhất khung giờ học của lớp học trực tuyến.
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