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THÔNG BÁO
về việc triển khai đăng ký ứng dụng, cài đặt và sử dụng ứng dụng VssID- Bảo hiểm xã hội số trên điện thoại thông minh

Căn cứ  Công văn số: 1021/BHXH-TT&PTĐT, ngày 01 tháng 6 năm 2021 của Bảo hiểm xã hội tỉnh Long An về việc tuyên truyền sử dung hình thẻ BHYT trên ứng dụng VssID để khám, chữa bệnh BHYT; 
Căn cứ  Công văn số: 63/BHXH-BHCG, ngày 02 tháng 6 năm 2021 của Bảo hiểm xã hội huyện Cần Giuộc về việc triển khai đăng ký ứng dụng, cài đặt và sử dụng ứng dụng VssID- Bảo hiểm xã hội số trên điện thoại thông minh;
Căn cứ vào phiên họp các tổ trường chuyên môn ngày 15 tháng 6 năm 2021 về việc cài đặt và sử dụng ứng dụng VssID- Bảo hiểm xã hội số trên điện thoại thông minh;
 Căn cứ tình hình thực tế địa phương xã Tân Tập, tình hình nhà trường tiếp tục thực hiện việc cài đặt và sử dụng ứng dụng VssID- Bảo hiểm xã hội số trên điện thoại thông minh đối với học sinh. thực hiện theo các bước sau:
I. Quy trình:
1. Giáo viên chủ nhiệm chủ động lập kế hoạch liên hệ CMHS, thời gian nào có thể liên lạc được để hướng dẫn CMHS cài ứng dụng Vssid trên điện thoại thông minh. Trong trường hợp CMHS không đăng kí được thì GVCN hỗ trợ làm thay (Cha mẹ học sinh cung cấp thông tin như đã hướng dẫn).
2. GVCN bấm vào link: https://dichvucong.baohiemxahoi.gov.vn/#/index
Để đăng kí tờ khai cho CMHS, nhập thông tin xong, gọi điện thoại cho CMHS xem tin nhắn từ BHXH cho mã OTP (lưu ý: GV nên gọi điện thoại cho CMHS trước khi GV đăng kí tờ khai, để CMHS sẵn sàng chờ khi có mã OTP trên điện thoại của họ báo ngay cho GV: trước 5 phút) 
[bookmark: _GoBack]3. CMHS đọc mã OTP cho giáo viên….Giáo viên lúc này nhập mã OTP. .xác nhận xong tờ khai của CMHS. . .chờ vài tiếng sau (hoặc cả ngày) bên BHXH mới cấp cho mật khẩu.
4. Lúc này CMHS gởi mật khẩu cho giáo viên, để giáo viên đăng nhập vào tài khoản của CMHS, mới tiếp tục vào đăng kí cho con ( học sinh) – Thực hiện theo yêu cầu.
II. Đối tượng:
Hỗ trợ đăng kí cho CMHS. Sau đó đăng kí cho học sinh trường Tiểu học Tân Tập.
III. Thời gian thực hiện:
Tiếp tục thực hiện từ ngày 19/6/2021đến hết ngày 31/7/2021.
IV.Tổ chức thực hiện:
- Ông Võ Minh Quân Tham mưu UBND xã về chủ trương cài đặt và sử dụng ứng dụng VssID- Bảo hiểm xã hội số trên điện thoại thông minh
- Ông Phạm Văn Dũ theo dõi, giám sát kiểm tra, đôn đốc thực hiện. Báo cáo tiến độ Giáo viên chủ nhiệm thực hiện vào ngày thứ ba, thứ sáu hàng tuần cho Hiệu trưởng (kiểm tra thong qua CMHS).
- Ông Đào Trung Kiên chịu trách nhiệm việc hướng dẫn, tập huấn GVCN về việc cài đặt ứng dụng VssID, ( Phân công GV tin học hướng dẫn GVCN cùng thực hiện việc cài đặt. Báo cáo công tác thực hiện cài đặt vào ngày thứ ba, thứ sáu hàng tuần.
- Bà Trần Thị Hiền Tiếp tục tham mưu BHXH tháo gỡ những vướng mắc trong quá trình thực hiện.
- Giáo viên chủ nhiệm chủ động phối hợp với CMHS để thực hiện; Báo cáo cho Đ/C Dũ CMHS không phối hợp + Số điện thoại và những vấn đề khác. 
(Ghi nhận minh chứng phối hợp). 15 giờ ngày thứ sáu hàng tuần cho Đ/C Phạm Văn Dũ.
Vì sức khỏe cộng đồng đề nghị CB-GV-NV-NLĐ thực hiện tốt tinh thần thông báo này. Đây cũng là tiêu chí đánh giá thi đua cho năm học 2021-2022./.

Nơi nhận:                                                                            HIỆU TRƯỞNG
- UBND xã Tân Tập;
- Công đoàn, TTCM;
- Ban ĐD CMHS;
- Thông báo Zalo;
- Lưu: VT,                                      	Võ Minh Quân
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