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CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC NĂM  2018
 
 
           Thực hiện nhiệm vụ công tác trọng tâm của Đảng uỷ và UBND xã Hợp Thành  năm 2018 và nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kì 2017-2020. Chi uỷ, Chi bộ trường TH Hợp Thành xây dựng chương trình công tác năm 2018 cụ thể như sau:
 
I- Mục đích, yêu cầu.
1- Mục đích.
- Xác định phương hướng, nhiệm vụ, mục tiêu, biện pháp thực hiện nhiệm vụ trọng tâm năm 2018, tạo sự chủ động, thống nhất, đồng bộ trong công tác lãnh chỉ đạo của Chi bộ và nhà trường.
- Giúp Chi bộ đạt được mục tiêu nhiệm vụ năm 2018, tăng tính hiệu quả làm việc của Chi bộ, tiết kiệm thời gian, chi phí, nhân lực trong các hoạt động; hạn chế rủi ro trong quá trình hoạt động, tạo sự chủ động trong thực hiện nhiệm vụ, không bỏ sót công việc.
2- Yêu cầu
- Đảm bảo bám sát đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước; yêu cầu nhiệm vụ chính trị của Chi bộ và của ngành.
- Đảm bảo tính trọng tâm, trọng điểm, tính đồng bộ và đảm bảo tính khả thi.
II- Nhiệm vụ công tác trọng tâm.
1- Tích cực triển khai Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04 tháng 11 năm 2013 Hội nghị lần thứ tám Ban Chấp hành Trung ương khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả nội dung các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành bằng những việc làm thiết thực, hiệu quả, gắn với việc đổi mới hoạt động giáo dục của nhà trường, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh.
          2- Đổi mới mạnh mẽ phương pháp dạy và học theo định hướng phát triển năng lực học sinh; tăng cường kỹ năng thực hành, vận dụng kiến thức, kỹ năng vào giải quyết các vấn đề thực tiễn. Đa dạng hóa các hình thức học tập, chú trọng các hoạt động trải nghiệm sáng tạo của học sinh. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông trong dạy và học đảm bảo chuẩn kiến thức, kỹ năng và thái độ phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường, địa phương và khả năng của học sinh; chú trọng giáo dục đạo đức và giá trị sống, rèn luyện kỹ năng sống.
          3- Tiếp tục đổi mới hình thức, phương pháp kiểm tra, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của học sinh, bảo đảm trung thực, khách quan; phối hợp sử dụng kết quả đánh giá trong quá trình học tập với đánh giá cuối kỳ, cuối năm học; đánh giá của giáo viên với tự đánh giá, đánh giá lẫn nhau của học sinh; đánh giá của nhà trường với đánh giá của gia đình và của xã hội.
4- Chỉ tiêu phấn đấu
* Đối với học sinh:
Tiêu chí xếp loại 2 mặt giáo dục học sinh, chất lượng dạy học
- Kiến thức đạt: 444/446 = 99,5%
- Năng lực, PC đạt: 444/446 = 99,5%
- Xét chuyển lớp đạt 444/446 = 99,5%
- Xét HTCTTH: 87/87 = 100%
- Công tác duy trì số lượng đến cuối năm đật 100%.
* Đối với cán bộ- giáo viên:
          100% cán bộ, giáo viên hoàn thành nhiệm vụ được giao trở lên.
Lao động tiên tiến: 50% (Trong đó, Chiến sỹ thi đua: 15
          * Tập thể trường đạt tập thể lao động tiên tiến; Công đoàn cơ sở vững mạnh;
          * 100% đảng viên hoàn thành nhiệm vụ trở lên, trong đó 93% ĐV hoàn thành tốt nhiệm vụ; chi bộ đạt trong sạch vững mạnh.
          Kết nạp từ 1 đảng viên mới trở lên.
III- Giải pháp chủ yếu.
1- Công tác giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống.
          - Triển khai đầy đủ các văn bản chỉ đạo của các cấp ủy đến cán bộ đảng viên. Thường xuyên tuyên truyền giáo dục chính trị, tư tưởng cho cán bộ Đảng viên, chỉ đạo tuyên truyền giáo dục đạo đức lối sống học sinh;
- Tiếp tục chỉ đạo, thực hiện nghiêm túc Nghị quyết TW 4, khóa XII về tăng cường xây dựng chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện ‘‘tự diễn biến’’, ‘‘tự chuyển hóa’’ trong nội bộ;
- Quán triệt Chỉ thị sồ 26-CT/TTg, ngày 5-9-2016 của Thủ tướng chính phủ về tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong các cơ quan hành chính nhà nước các cấp;
- Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ chí Minh năm 2018 theo tinh thần Chỉ thị 05-CT/TW
- Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể trong nhà trường thực hiện tốt quy chế làm việc, chương trình công tác; thực hiện tốt công tác tổ chức, cán bộ; chú trọng nâng cao chất lượng kết nạp đảng viên, công tác bảo vệ chính trị nội bộ, bí mật của Đảng, bí mật nhà nước, nâng cao năng lực lãnh đạo, vai trò lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức Đảng.
- Lãnh đạo thực hiện tốt chương trình, kế hoạch kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật trong Đảng; Tăng cường giám sát việc “nói đi đôi với làm”, giám sát việc xây dựng và thực hiện kế hoạch khắc phục những tồn tại, hạn chế năm 2017; yêu cầu cán bộ, đảng viên nghiêm túc thực hiện kế hoạch công tác tháng, quý, năm để làm cơ sở đánh giá cán bộ, đảng viên.
- Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện công tác tuyên truyền theo quí và theo các kế hoạch chỉ đạo công tác tuyên truyền:
+ Quí I: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách HCM: Tư tưởng và phong cách gần dân của Bác gắn với ND sau: Tổ chức ngày hội xuâ yêu thương, tổ chức Tết trồng cây.
+ Quí II: Nâng cao vai trò lãnh đạo của chi bộ.
+ Quí III: Giải pháp nâng cao chất lượng quản lí trong chỉ đạo SH hè, tuyển sinh,....
+ Quí IV: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách HCM: Tư tưởng và phong cách gần dân của Bác gắn với chủ đề: CB thực hiện “ Yêu thương, kiên trì, nói đi đôi với làm”
          2- Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.
          - Chi bộ Đảng lãnh đạo nhà trường chú trọng công tác dạy và học. Các Nghị quyết của Chi bộ cần chú trọng tập trung vào chỉ đạo nhiệm vụ trọng tâm là dạy và học.
          - Sau khi ra Nghị quyết hàng tháng, Chi bộ lãnh đạo chính quyền và các tổ chức đoàn thể cụ thể hoá Nghị quyết của Chi bộ để Nghị quyết được triển khai kịp thời đến quần chúng. Chi bộ thường xuyên tự kiểm tra hoặc kiểm tra thông qua các tổ chức trong nhà trường.
- Chỉ đạo nhà trường xây dựng kế hoạch phụ đạo, bồi dưỡng học sinh toàn trường, kế hoạch ôn tập kiểm tra. Tiếp tục tổ chức dạy học 2 buổi/ngày. Chú trọng công tác bồi dưỡng và tự bồi dưỡng. Tăng cường ứng dụng CNTT trong hoạt động dạy và học.
          3- Lãnh đạo công tác an toàn trường học.
- Lãnh đạo việc thực hiện nhiệm vụ giữ gìn an ninh chính trị và trật tự  trong đơn vị. Đảng viên, cán bộ, giáo viên, và học sinh nêu cao tinh thần cảnh giác; nội bộ đoàn kết, lập trường Đảng viên, cán bộ giáo viên vững vàng; chú trọng công tác bảo vệ chính trị nội bộ, tuyên truyền phòng chống âm mưu “ Diễn biến hòa bình ” và “Bạo loạn lật đổ” của các thế lực thù địch.
- Xây dựng môi trường học tập an toàn, thân thiện, lành mạnh, giúp các em sự tự tin vững vàng trong cuộc sống, yên tâm học tập. 
 4- Công tác xây dựng và phát triển đảng.
          - Chú trọng công tác xây dựng Đảng trên cả 4 mặt chính trị, tư tưởng, đạo đức và tổ chức. Tổ chức sinh hoạt Đảng đầy đủ định kỳ mỗi tháng 1 lần. Sinh hoạt chuyên đề mỗi quí một lần. Trong các kỳ sinh hoạt cần phát huy tinh thần dân chủ, tính chiến đấu của đảng viên, nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ, chú trọng tính giáo dục, nâng cao nhận thức cho cán bộ đảng viên.
          - Chú trọng công tác phát triển đảng viên mới. Phát hiện, lựa chọn, bồi dưỡng kịp thời các nhân tố mới, nâng cao sức mạnh chi bộ đảng cả về số lượng và chất lượng.
          5- Lãnh đạo hoạt động của các đoàn thể.
          * Lãnh đạo tổ chức Đội thiếu niên: Lãnh đạo tổ chức Đội xây dựng kế hoạch hoạt động đạo đức lối sống cho thiếu niên,  nhi đồng, chỉ đạo tổ chức các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn trong năm. Chỉ đạo tổ chức Đội tham gia đầy đủ các hoạt động của Đoàn cấp trên và tiếp tục triển khai các hoạt động: vệ sinh khu vực ngoài cổng trường, tổ chức các hoạt động sinh hoạt các câu lạc bộ,…
* Lãnh đạo tổ chức Công đoàn: Lãnh đạo bảo vệ chăm lo quyền lợi hợp pháp của người lao động và thực hiện nhiệm vụ công đoàn; giải quyết đầy đủ chế độ chính sách cho cán bộ giáo viên và học sinh theo qui định, tạo không khí dân chủ, đoàn kết trong nội bộ, không để xảy ra đơn thư khiếu nại tố cáo.
6- Công tác tổ chức cán bộ.
- Chú trọng công tác qui hoạch, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ kế cận; Tiếp tục cho cán bộ nguồn đi học đào tạo về lý luận chính trị, Quản lý Nhà nước, quản lý giáo dục, chuyện hạng chức danh nghề nghiệp theo kế hoạch.
- Cuối năm học, tổ chức thực hiện đánh giá xếp loại cán bộ, công chức theo qui định, đồng thời đánh giá xếp loại chuẩn Hiệu trưởng, chuẩn giáo viên theo thông tư HD
 7. Lãnh chỉ đạo thực hiện chỉ thị 05-CT/TW 
- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo nghiêm túc có hiệu quả việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” Gắn với việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và nhiệm vụ giáo dục của nhà trường.
 - Chi bộ chú trọng đẩy mạnh phong trào thi đua học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong toàn thể cán bộ, Đảng viên giáo viên và học sinh trong nhà trường theo tinh thần nội dung Chỉ thị 05-CT/TW. Chỉ đạo đồng bộ, chặt chẽ, kết hợp việc tổ chức học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với phong trào thi đua yêu nước, phong trào thi đua: “Dạy tốt, học tốt” và các cuộc vận động lớn của ngành để việc “làm theo” tấm gương đạo đức của Bác trở thành nếp sống, việc làm thường xuyên của tất cả mọi cán bộ Đảng viên, cán bộ giáo viên và các em học sinh trong toàn trường. Tiếp tục xây dựng kế hoạch và ban hành chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018 theo tinh thần Chỉ thị 05-CT/TW. Trên cơ sở đó, triển khai cho từng cán bộ, đảng viên, giáo viên trong Chi bộ, nhà trường, xây dựng kế hoạch tự tu dưỡng, rèn luyện trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; lựa chọn những tập thể, cá nhân xây dựng kế hoạch nêu gương, đăng ký cụ thể nội dung nêu gương, cam kết với chi bộ, nhà trường tự tu dưỡng, rèn luyện, nêu gương sáng trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Hàng tháng Chi bộ sinh hoạt đều dành thời gian kiểm điểm việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW. Qua đó kịp thời uốn nắn những lệch lạc trong tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống cho cán bộ đảng viên.
 Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể trong nhà trường (Công đoàn, Đội) trong sinh hoạt phải có nội dung đánh giá việc thực hiện “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; phát huy dân chủ, nâng cao tinh thần phê bình và tự phê bình, góp ý, đối với việc tu dưỡng và rèn luyện đạo đức, lối sống của mỗi cán bộ, Đảng viên.
          8- Lãnh chỉ đạo việc kiểm điểm, tự phê bình và phê bình.
          Thường xuyên nắm vững tình hình tư tưởng của cán bộ - Đảng viên và quần chúng nhân dân, nắm bắt dư luận xã hội, phát hiện và giải quyết kịp thời những vấn đề phát sinh.
Trong sinh hoạt thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, nguyên tắc phê bình và tự phê bình, bảo đảm đoàn kết thống nhất cao. Phê bình thẳng thắn các cá nhân có khuyết điểm trên tinh thần xây dựng, khuyến khích mọi các bộ đảng viên tham gia tích cực vào các hoạt động xây dựng chi bộ vững mạnh.
9- Công tác kiểm tra, giám sát, khen thưởng và kỷ luật đảng.
          - Xây dựng kế hoạch tự kiểm tra và tổ chức thực hiện. Bao gồm các nội dung: Công tác lãnh chỉ đạo; Việc duy trì sinh hoạt định kỳ; Việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW; Việc kiểm điểm tự phê bình và phê bình theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI); việc chỉ đạo thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua,... Qua kiểm tra cần kịp thời phát hiện những sai sót, uốn nắn, điều chỉnh kế hoạch và đưa ra những biện pháp chỉ đạo thực hiện phù hợp và hiệu quả hơn.
          - Chú ý công tác thi đua khen thưởng để kịp thời động viên khuyến khách những cán bộ, giáo viên và học sinh thực hiện tốt nhiệm vụ, đồng thời chi bộ cũng chỉ đạo các tổ chức kiên quyết với những cán bộ, giáo viên và học sinh vi phạm nội qui, qui chế cùa nhà trường, vi phạm pháp luật.
Tháng 1:
- Họp Chi bộ triển khai các nhiệm vụ công tác năm đăng kí thi đua xây dựng Chi bộ trong sạch vững mạnh năm 2018.
- Quán triệt các văn bản của cấp trên đầy đủ, kịp thời, cụ thể hoá các văn bản của cấp trên.
- Xây dựng chương trình công tác năm 2018, kế hoạch kiểm tra giám sát, phân công nhiệm vụ cho từng đảng viên, thông qua kết quả phân loại đánh giá của Đảng ủy về tổ chức cơ sở đảng và đảng viên năm 2017.
- Chỉ đạo nhiệm vụ đón xuân 2018 cho CBGVNV, HS vui tươi, lành mạnh, tiết kiệm chống lãng phí.
- Tuyên truyền CBGVNV, HS nâng cao cảnh giác chống trộm cắp, đảm bảo an ninh trật tự và ATGT, giữ gìn vệ sinh môi trường, phòng chống cháy nổ, thực hiện nghiêm Chỉ thị  của Thủ tướng Chính phủ, các Chỉ thi về không đốt pháo trong ngày Tết, không vi phạm ATGT, không tàng trữ buôn bán chất nổ,…
- Chỉ đạo nhà trường:  
+ CBGVNV, HS đăng kí không vi phạm luật ATGT,
+ BD HS năng khiếu, Văn, Toán tuổi thơ, trạng nguyên Tiếng Việt
+ Tiếp tục BD nâng cao chuyên môn cho đội ngũ
+ Tái giảng học kì II năm học 2017-2018.
+ Tăng cường huy động các nguồn lực XHH
- Chỉ đạo các đoàn thể: Duy trì nền nếp hoạt động, thực hiện tốt các phong trào thi đua.
Tháng 2:
          - Quán triệt nghị quyết của cấp trên đến toàn thể đảng viên; tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Triển khai các hoạt động nhân kỉ niệm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam 03/02/1930 - 03/02/2018 và hoạt động ngoại khóa chào xuân 2018
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo lịch đã quy định và nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ, đóng đảng phí, báo cáo tháng.
- Học nghị quyết Đảng (toàn thể đảng viên, CBGVNV nhà trường)
- Thực hiện công tác kiểm tra giám sát.
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Tiếp tục BD giáo viên về CNTT; bồi dưỡng  HS tham gia các cuộc thi, giao lưu
+ Chỉ đạo nghỉ Tết, duy trì tỉ lệ chuyên cần trước và sau Tết.
+ Tuyên truyền về chế độ chính sách cho CBCCVC-NLĐ
+Thực hiện tốt phong trào toàn dân bảo vệ  an ninh Tổ quốc.
- Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể: Tiếp tục duy trì nền nếp HĐ, quan tâm chăm lo đời sống CBGVNV, học sinh có HCKK trong dịp tết.
 
Tháng 3: 
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên. Lãnh đạo các đoàn thể tuyên truyền kỉ niệm ngày 08-3 ngày Quốc tế phụ nữ và ngày 26-3 ngày thành lập Đoàn Thanh niên CSHCM.
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo định kì, đóng đảng phí, báo cáo tháng.
- Thực hiện KH kiểm tra giám sát.
- Lãnh đạo cán bộ, giáo viên thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn: phong trào thi đua của thành phố, của ngành, của phường
- Chỉ đạo hoàn thiện hồ sơ, xác minh lí lịch cho 1 quần chúng.
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Chỉ đạo tổ chức kiểm tra định kì lần 3 đảm bảo nghiêm túc
+ Bồi dưỡng học sinh tham gia thi các môn qua mạng các cấp.
- Chỉ đạo các đoàn thể tổ chức tốt các HĐ phong trào.
Tháng 4
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên. Lãnh đạo các đoàn thể tuyên truyền kỉ niệm ngày 30-4; tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo định kì, đóng đảng phí, báo cáo tháng.
- Thực hiện tốt công tác kiểm tra giám sát theo chương trình năm 2018
- Giới thiệu quần chúng học cảm tình đảng.
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Tích cực bồi dưỡng học sinh tham gia thi Tiếng Việt tuổi thơ, TN TV cấp tỉnh.
+ Tự kiểm tra, rà soát chỉ tiêu số lượng được giao theo kế hoạch giao. Đánh giá giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp (QĐ số 14); đánh giá học sinh theo thông tư 30 và TT22/BGDĐT.
+ Khảo sát toàn diện HS.
Tháng 5
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên. Lãnh đạo các đoàn thể tuyên truyền kỉ niệm ngày 19-5; tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh.
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo định kì, đóng đảng phí, báo cáo tháng.
- Tiếp tục bồi dưỡng giáo viên về chuyên môn, về tiếng Anh, tin học.
- Thực hiện tốt công tác kiểm tra giám sát theo chương trình năm 2018
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Tự kiểm tra, rà soát chỉ tiêu số lượng được giao theo kế hoạch giao. Đánh giá giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp (QĐ số 14); đánh giá học sinh theo thông tư 30 và TT 22.
+ Ôn tập cuối năm, chuẩn bị cho kết thúc năm học 2017-2018. Tổng kết năm học; hoàn thiện báo cáo thống kê, thi đua; tổ chức lễ tri ân học sinh lớp 5 hoàn thành chương trình tiểu học; tổ chức họp phụ huynh cuối năm học.
- Chỉ đạo Ban cơ sở vật chất rà soát trang thiết bị dạy học, kiểm kê tài sản cuối năm học, xây dựng kế hoạch bổ sung sách thiết bị cho năm học sau, thống nhất với Ban ĐDCMHS NT xây dựng kế hoạch XXH giáo dục cho năm học 2018-2019. Chỉ đạo tổ chức họp phụ huynh cuối năm học.
- Chỉ đạo Đội bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương
Tháng 6:
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên. Chỉ đạo các đoàn thể sơ kết công tác 6 tháng đầu năm. Triển khai nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm. Làm tốt công tác PCGDTH ĐĐT, điều tra trẻ sinh 2012 và học sinh HTCTTH, cập nhật hộ gia đình mới đến.
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo định kì, thu nộp đảng phí  và báo cáo sơ kết 6 tháng đầu năm.
- 100% đảng viên tham gia sinh hoạt theo quy định 76.
- Phối hợp với Chi bộ khu dân cư Chỉ đạo chi đoàn thanh niên tổ chức sinh hoạt hè cho thiếu niên và nhi đồng.
- Tiếp tục thực hiện việc kiểm tra, giám sát và thông báo cho đảng viên được kiểm tra, giám sát  và Chi bộ về kết luận  kiểm tra, giám sát.
- Chuẩn bị các điều kiện HD trẻ 6 tuổi chuẩn bị vào lớp 1.
Tháng 7:
-  Quán triệt nghị quyết của cấp trên. Thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội, vận động ủng hộ quỹ đền ơn đáp nghĩa. Tổ chức thăm hỏi gia đình chính sách, gia đình thương binh liệt sĩ dịp 27/7.
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ, đóng đảng phí.
- Lãnh đạo các đoàn thể thực hiện có kế hoạch và hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua, các phong trào quyên góp, ủng hộ.
- Duy trì các hoạt động của các tổ chức đoàn thể, đặc biệt là Công đoàn, Đội thiếu niên.
- Chỉ đạo nhà trường:
+  Phối hợp với  Ban đại diÖn CMHS tiến hành tu sửa cơ sở vật chất trong hè.
+ Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ HD trẻ 6 tuổi chuẩn bị vào lớp 1.
+ Xây dựng KH, tuyên truyền, tuyển sinh vào lớp 1.
Tháng 8:
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên; tiếp tục học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Tuyên truyền  và tổ chức tốt các hoạt động  Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, ngày Cách mạng tháng Tám thành công.
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo định kì, đóng đảng phí và báo cáo tháng.
- Tuyên truyền ngày toàn dân đưa trẻ đến trường.
- Lãnh đạo các đoàn thể thực hiện có kế hoạch và hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua, các phong trào quyên góp, ủng hộ.
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Tiếp tục hoàn thiện tu sửa cơ sở vật chất trong hè, chuẩn bị các điều kiện cho năm học mới.
+ CBGV bồi dưỡng hè đúng quy định; chuẩn bị văn phòng phẩm cho CBGVNV trong năm học 2018- 2019.
+ Tâp trung học sinh; tập trung GV phân công nhiệm vụ.
+ Tập luyện chương trình khai giảng.
 
Tháng 9:
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên.
- Tập trung lãnh đạo các đoàn thể đẩy mạnh các hoạt động chào mừng kỉ niệm ngày Quốc khánh 02/9.
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo định kì, đóng đảng phí, báo cáo tháng.
- Duy trì công tác kiểm tra giám sát đảng viên năm 2018 theo kế hoạch.
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Kiện toàn các hội đồng, các ban và tiểu ban thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019.
 + Xây dựng các loại kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học bám sát Chỉ thị và văn bản của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT  và các đặc thù của địa phương.
+ Thực hiện tháng an toàn giao thông.
+ Hoàn thiện báo cáo thống kê đầu năm học.
- Chỉ đạo Nhà trường, Công đoàn tổ chức HNCC, củng cố và kiện toàn BCH Công đoàn cơ sở.
 
Tháng 10:
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên; tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh
- Tiếp tục thực hiện công tác giám sát đảng theo kế hoạch
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo định kì, đóng đảng phí, báo cáo tháng.
- Tiếp tục bồi dưỡng quần chúng ưu tú (01 đồng chí),.
- Chỉ đạo công đoàn rà soát các tiêu chuẩn trường học văn hoá chuẩn bị báo cáo đề nghị công nhận vào cuối tháng 11.
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Nâng cao chất lượng giảng dạy và giáo dục; Bồi dưỡng đội tuyển HS giỏi, HS năng khiếu; bồi dưỡng đội ngũ giáo viên.
+ Tổ chức dạy học ngoài trời, giáo dục kĩ năng sống và công tác hội giảng nâng cao tay nghề.

· Chỉ đạo ĐH Liên đội, CĐ tổ chức ngày kỉ niệm 20/10
 
Tháng 11: 
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên; tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh
- Duy trì sinh hoạt Chi bộ theo định kì, đóng đảng phí, báo cáo tháng.
 
- Duy trì sinh hoạt đảng viên 76 theo quy định.
- Tiếp tục làm tốt công tác phát triển đảng viên mới theo Nghị quyết Đại hội.
- Chỉ đạo công đoàn:
+  Báo cáo đề nghị công nhận Trường học văn hoá năm 2018.
+ Sơ kết thi đợt thi đua chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11.
+ CBGVNV tham gia ngày hội Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư.
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Hội giảng cấp trường. Sinh hoạt chuyên đề.
 
Tháng 12:
- Quán triệt nghị quyết của cấp trên; tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh
- Thu nhận xét đánh giá của đảng viên 76, gia đình văn hoá và Tổng kết Chi bộ, đánh giá chất lượng đảng viên theo đúng hướng dẫn của cấp trên.
- Chỉ đạo công tác BD học sinh năng khiếu và tổ chức giao lưu HSG toàn diện cấp trường.
- Chỉ đạo nhà trường:
+ Tổ chức sơ kết học kì I, xây dựng phương hướng nhiệm vụ học kì II.
+ Quan tâm chăm lo chế độ chính sách cho đội ngũ.
- Chỉ đạo công đoàn tổng kết năm 2018.
IV- Tổ chức thực hiện.
Mọi cán bộ, đảng viên có trách nhiệm thực hiện tốt theo nội dung chương trình công tác trọng tâm trên. Các tổ chức đoàn thể (Công đoàn, Đội thiếu niên) căn cứ chức năng, nhiệm vụ để xây dựng chương trình công tác năm của tổ chức mình, các cá nhân cán bộ đảng viên căn cứ chức năng, nhiệm vụ được phân công  xây dựng chương trình hành động cá nhân năm 2018, trình Ban chi ủy phê duyệt và thực hiện nghiệm túc. Trong quá trình tổ chức thực hiện, có gì vướng mắc báo cáo với Ban chi ủy để kịp thời giải quyết, điều chỉnh cho phù hợp.
Trên đây là chương trình công tác năm 2018 của chi bộ trường Tiểu học Hợp Thành.
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